

# 本报中秋特产特卖惠热受追捧

## 质优价美的产品本周五等你来抢

本报聊城9月9日讯(记者 张召旭)

中秋临近,为真正让消费者获得实惠,本报特别启动了中秋特产特卖惠活动,活动开始以来受到了水城市民的热捧,许多市民前来抢购各种特产。

“早就听说东北黑蜂出产的蜂蜜很有营养,但一直买不到,这次齐鲁晚报给了一个很好的机会。”9日下午,市民李先生赶到本报编辑部,一次性购买了6瓶岭然野生蜂蜜。自从本报中秋特产特卖惠活动启动以后,在社会上引起了强烈的反响。不少市民纷纷致电活动热线0635—8277092,咨询产品活动详情,工作人员接电话一度接到手软,消费者表示,希望能够买到各具特色的特产。

8日,本报中秋特卖正式启动,集中抢购将于11日至13日在本报编辑部开始,本报精心组织知名食品企业,精挑细选放心品牌产品,为市民带来

一场既丰盛,又实在实惠的美食盛宴。其中包括大连淡干海参、阳澄湖大闸蟹、日照绿茶、龟兹贡枣、岭然野生蜂蜜、荣诚月饼、桃花姬等知名商品将进行特价展销。价格实惠品质有保证,数量有限,先到先得。

本次中秋特产特卖活动的所有产品都是厂家直供,均是全国各地的特产,平日里很难买到,而且折扣已经突破市场底线。国人素有节前集中购置过节礼品和食品的习俗,而各商家也迫切需要一个平台来销售、展示自己的商品。此次中秋特产特卖会不仅实现产销对接,而且刺激本地消费,让水城市民买得实惠。

活动时间:9月11日至13日。

活动地点:聊城市兴华西路与向阳路交叉口西北角古楼办事处二楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部。

抢订热线:0635—8277092。



### 保真日照绿茶

茶原为中国南方的嘉木,茶叶作为一种健康饮品,代表古代人民对中国饮食文化的贡献,也是一种历史文化的传承体现。品茶就是品人生,品茶就是品文化,在这含有浓浓亲情和深厚传统文化底蕴的节日中秋节来临之际,本报销售的保真日照绿茶自然成为中秋好礼。

中秋节来临之际,本报特别从日照

厂家进购了一批保真日照绿茶回馈市民,原价256元/斤的保真日照绿茶现价只需136元,原价108元/斤的保真日照绿茶现价仅需70元/斤。虽然本次活动售出的日照绿茶价格低廉,但质量毫不含糊,所有产品在原产地成本价基础上加价8%—10%的利润一站式销售,保证了产品的质优价廉,而且本报郑重承诺所售绿茶均来自原产地。



### 龟兹贡枣

在中国漫长的封建专制历史中,凡一方之土特产,要将最新、最好的向朝廷交纳,供皇族使用,称之为贡赋。贡枣即为天下之红枣品种中最珍贵滋补的红枣。唐太宗李世民品尝西域进贡的大枣后御封其为“贡枣”,从此起延续成为历代皇室贡品。

这个中秋节,本报特地为水城市民精心准备了新疆龟兹上乘贡枣。红枣的

生长水分来源于天山冰雪雾化形成的雨露滋润和天然雪水的教官,水中富含氧离子,使得培植出来的红枣更具营养、口感更佳。

本次所售的龟兹贡枣共分三个等级,其中龟兹六星玉枣原价66元/斤现价仅需46元,龟兹四星玉枣原价60元/斤现价仅需40元/斤,龟兹三星玉枣原价52元/斤现价仅需32元/斤。



### 岭然野生蜂蜜

为了回馈水城读者,让市民能买到真正的好蜂蜜,本报特地进购了一批岭然野生蜂蜜,本次所销售的蜂蜜产自东北深山之中。东北黑蜂是中国特有的蜜蜂种群,东北黑蜂自然抵抗能力和耐寒能力极强,因此黑蜂所酿的蜂蜜营养价值较高,蜂蜜中含有活性酶成分十分丰富。

本次销售的蜂蜜均是从蜂场采集完后直接在工厂进行灌装,全程无菌操作,不添加任何添加剂,也不进行高温浓缩。其中岭然野生野花蜜原价88元现价仅需55元,岭然野生椴树蜜原价88元现价仅需55元,岭然野生月见草蜜原价98元现价仅需65元,东北黑蜂天然雪蜜礼盒装原价240元现价仅需168元。



### 荣诚月饼

广东荣诚食品有限公司是一家专业精工研发、生产和销售月饼、曲奇、桃酥、馅饼等烘焙类食品的大型企业,具备品牌优势、包装创新优势、产品创新优势、产品质量优势和营销网络优势等5大核心优势,荣诚食品旗下形成了荣诚月饼、老家潮汕、荣诚曲奇和至爱优品等4大品牌。

荣诚,以弘扬中秋文化为己任。在荣诚人心中,月饼,已不仅仅是一种食品,

她更包含着对亲人的思念、对朋友的祝福,它已经成为人与人之间一种情感联系的纽带,尤其是在如今快节奏的生活中,当我们忙于工作时,常常淡忘了最珍贵的东西。本次中秋特卖惠,本报共推出两种月饼礼盒装,其中“玉兔呈祥”礼盒装月饼市场价89元,现价仅为69元,“星悦缤纷”礼盒装月饼市场价168元,现价仅为128元。



### 桃花姬

桃花姬阿胶糕由国内最大的阿胶生产企业山东东阿阿胶股份有限公司针对都市白领推出的保健零食,2007年推出市场后,成为阿胶糕品类的领导品牌,桃花姬阿胶糕由上等东阿阿胶、黑芝麻、绍酒、核桃仁、冰糖等配制而成,富含蛋白质和多种氨基酸、微量元素,营养丰富,方便可口。通过加入核桃、黑芝麻等原料,核桃的香脆和芝麻的浓香渗入琥珀色的阿胶中,

入口带有淡淡清香。主要用于滋阴养血、润燥、美容养颜、增强免疫力。这个中秋节,本报特别为水城市民准备了正宗东阿阿胶桃花姬供市民选购,其中共分为两种规格,210克装桃花姬市场价196元,300克装桃花姬市场价260元,市民可凭借关注本报微信公众号齐鲁晚报·今日聊城(qlwbjrlc)享受特价优惠,数量有限先到先得。



### 阳澄湖大闸蟹

每年一到秋天,喜爱吃蟹又足见等待了三季的饕客们总会蠢蠢欲动兴奋不已,其中对“蟹中之王”阳澄湖大闸蟹的期待更是胜过其他所有湖区的大闸蟹。阳澄湖大闸蟹营养丰富,其含有多种维生素,其中维生素A高于其它陆生和水生动物,是肉类维生素B2的5—6倍,比鱼类高出6—10倍,比蛋类高出2—3倍。维生素B1及磷的含量比一般鱼

类高出6到10倍。本次销售的阳澄湖大闸蟹均来自聊城左记水产,左记以其对产品、服务的高品质要求,获得众多企业单位青睐,同时也获得了无数消费者的口碑好评,赢得行业协会与社会各界的广泛认可。本次主推的大闸蟹原价398元,现价仅需298元,均是肥美的母蟹,每只重2.2两左右,共计10只。



### 大连淡干海参

海参可以称为补品中的黄金,因为它适合人群广泛,老少皆宜。参蛋白质含量较高,自古以来海参就成为人们食补的不二之选。本次特产特卖惠,本报精心挑选了大连淡干海参供市民抢购。本报社为了保证所有现场销售的海参都是真正的淡干海参和无添加的海参,组委会特安排多名工作人员,赶往公司的养殖基地、生产基地、包装车间,在海参生产的每一个环节层层把关,保证所有参展的海参全部是不加糖、不加胶的高品质大连淡干海参。

本次特卖省去中间所有环节,以史无前例的超低价回馈水城市民。原价4280元/斤的大连淡干海参现价仅需2280元/斤,而且购买一斤大连淡干海参还可赠送3斤深海野生即食海参(每斤价值198元)。